

Статья о проведении «Дня медведя» в средней группе.

Могучего медведя считают символом России потому, что этот зверь олицетворяет всю силу и удачу русского народа. С его образом связано много сказок, былин и преданий, так что неудивительно, что он получил свой собственный праздник, отмечаемый 13 декабря на всей территории нашей необъятной Родины. Дата же выбрана в связи с тем, что 13 декабря как принято считать, все косолапые окончательно устраиваются в берлогах на зимнюю спячку и не выходят до весны.

В МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» г. Георгиевска» в средней группе прошли мероприятия, посвященные Дню медведя. С детьми провели беседу «Немного о медведе», во время беседы закрепили с детьми знания о внешнем виде медведей и их повадках, и образе жизни, прочитали рассказ «Приключения на реке», вспомнили сказки, в которых упоминается медведь. Играли в уже знакомые подвижные игры: «У медведя во бору...», «Найди медведя». День прошел весело и интересно.

Воспитатель Ханбабаева Ш.У.

